
VERBALE N.1  
DEL COMITATO TECNICO FITAV ABRUZZO ANNO 2011 

 
Il giorno 10 febbraio c.a., su convocazione telefonica, presso il Campo da Tiro di Manoppello, alle 
ore 17.30, si è riunito il Comitato Tecnico per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1. verbali di riunioni e pubblicazione degli stessi; 
2. quote iscrizioni Campionati; 
3. organizzazione per raccolta di fondi e materiali per l’organizzazione del Trofeo delle 

Regioni; 
4. assegnazioni incarichi per la formazione della Squadra rappresentativa d’Abruzzo; 
5. varie ed eventuali. 

Sono presenti: il Delegato Regionale Gallucci, ed i membri del Comitato: Pallini, Perino, Acciarri, 
Sannino, Petrella, Serpente. 
Si passa alla discussione del 1 punto all’o.d.g..  
Si apre una parentesi sull’insediamento di questo Comitato che, come forse non tutti sanno, è stato 
formato a tutela dei tiratori Abruzzesi. Per cui si informano tutti i lettori interessati che qualora si 
avessero dei consigli utili e costruttivi per il miglioramento del tiro, tutti i membri sono a 
disposizione per riportarli e discuterli nelle successive riunioni. Proprio per far vedere la nostra 
buona fede nell’impegno presoci, vorremmo che i verbali di tutte le riunioni che si andranno a fare, 
compreso il presente, vengano pubblicati sul sito della Fitav Abruzzo affinché tutti gli interessati 
possano prendere visione degli argomenti da noi trattati.  
Si passa alla discussione del 2 punto all’o.d.g..  
Già da come anticipato nella prima riunione si ribadisce la necessità di abbassare i costi 
dell’iscrizione del Campionato Invernale, poiché sono le prime gare della stagione e le si prendono 
come allenamento per le future gare da affrontare, perché ci sono pervenute lamentele da parte di 
tiratori e anche perché il numero dei partecipanti allo stesso ultimamente risulta sempre in 
crescendo. Quindi si decide di abbassare i costi di iscrizione a partire dal Campionato Invernale 
2011. 
Si passa alla discussione del 3 punto all’o.d.g.. 
Ogni  membro si prende l’impegno di cercare sponsorizzazioni e quant’altro per poter accumulare 
un fondo per la gestione della trasferta del Trofeo delle Regioni che successivamente verrà unito 
alla quota disponibile del Regionale. Nella prossima riunione si potrà fare un primo resoconto di 
quanto si è riusciti fare. 
Si passa alla discussione del 4 punto all’o.d.g..  
Dopo una breve discussione si nominano due commissari tecnici per la formazione della Squadra 
rappresentativa d’Abruzzo: Mirko Acciarri e Samuele Perino e un dirigente sportivo con il compito 
di organizzare la trasferta stessa: Petrella Carmela. 
Si passa alla discussione del 5 punto all’o.d.g..  

 Si sta valutando l’ipotesi di fare inserire premi riservati anche alle 1° categorie vista 
l’affluenza delle stesse nelle ultime gare. 

 Si ribadisce la necessità di vedere esposti i risultati della gara durante i giorni di gara stessa.  
 Si chiederà alle Società interessate da CAS di poter dare migliore informazione o di poter 

ricevere un programmino da poter consegnare ad eventuali ragazzi/e interessati al tiro che lo 
richiedono. 

Alle ore 19.30 termina la riunione.     
 

Si ringrazia il tiro a volo per la cordiale ospitalità . 
 
F.to Il Comitato. 


